
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 3ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 16/02/2022 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº17/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, para que através dos
setores competentes no sentido de providenciar a implantação de uma quadra de areia
no complexo esportivo, aproveitando que o mesmo será fechado
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Requerimento nº18/2022.
Ementa: a SABESP, uma Vistoria com Urgência na Rua José de Camargo, no Bairro do
Portal São Lourenço, pois o esgoto está correndo a céu aberto
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº19/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de inquerir o
motivo de ainda não ter feito a manutenção na Estrada Vieira de Moraes, Bairro
Despézio
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº20/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de inquerir o
motivo de ainda não ter feito a substituição dos tubos que captam águas Pluviais R:
Odilon Alves de Queiroz altura do número 500, Bairro Jardim Queiroz
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº21/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de inquerir a
data de início de funcionamento da creche do Bairro dos Carolinos e a possibilidade de
efetuar uma limpeza ao entorno do prédio
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Requerimento nº22/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de inquerir o
motivo de ainda não ter feito a manutenção da sinalização nas lombadas no Bairro dos
Terezas
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº23/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar
manutenção urgente na Rua Bem-Te-vi, Fazenda Vitória
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº11/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
estudar a possibilidade de fazer manutenção (cascalhar patrolar) a Rua João Pedro de
Souza, no Bairro Portal
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº12/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
estudar a possibilidade de fazer manutenção (cascalhar patrolar), Rua José de
Camargo, no Bairro do Portal
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº13/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
estudar a possibilidade de instalar uma lixeira no inicio da Rua Virgílio Manoel Cintra,
no Bairro Vila Rita Soares
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº14/2022.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
estudar a possibilidade de conserto da Ponte e manutenção da Estrada dos Manacás
(próximo entrada chácara Mekal)
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº15/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de instalar
um posto do cartório Eleitoral na cidade
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº16/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de realizar a
manutenção no asfalto da Estrada dos carolinos (trecho entre a quadra e creche)
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Indicação nº17/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar a
limpeza e manutenção do córrego localizado no centro de Itatuba, ao lado da Sabesp
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Indicação nº18/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar a
manutenção de 2 pontes localizadas na estrada dos Medeiros (Itatuba)
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


